

移动无限流量卡(如何解除限速) - 网创妙策

例如，在移动花卡套餐中，200g流量没有速度限制，也就是说，无论是普通流量还是专属流量，200g内都没有速度限制。如果超过200克，它将被封顶和暂停。例如，广受欢迎的联通王卡套餐的优点是没有速度限制。虽然其上限为40克，但流量限制将在其上限后解除。无论是100g、200g、300g还是500g，都没有速度限制。

移动无限流量卡，为什么超过40g后直接限速为2g50kb左右，如何解除限速？

所谓的移动无限流量卡，无论是中国电信，中国联通都是限制在20gb，或者是40gb网络速度限制为3G网络超过100gb，可能会被限制为128kb每秒的下载速度，这样的网络速度你也只能看看用不了到达40g的网络速度被限制，为3G网络或者是2g网络，怎么解除？之前有人试过中国电信29块钱100gb的套餐超过20gb就会被限制为3G网络，打开手机飞行模式，手机自动识别网络之后就会出现20gb流量不被限速的情况，不过这种现象应该是很快会被运营商发现，在关机重启，打开手机的飞行模式，应该就没有多大的作用所以你现在要的不是怎么去破除人家这个流量限制问题，毕竟这种方法不长久，也不见得有用既然想使用便宜的大流量，不限制网络速度。

那么可以尝试去使用纯流量卡，毕竟现在的安卓手机都是双4G全网通，同时可以安装两个卡片，一个作为语音通话，使用一个作为流量使用，大流量不限制，下载速度的纯流量卡，一般情况下都是零月租，资费也比较优惠，比如23块钱，45gb，29块钱，65gb等等是真正意义上的，不限制，下载速度，你不用担心，网络速度会被限制，经过测试基本是可以达到3.3兆每秒最高4.5兆每秒相当于30M到50M之间的宽带能够满足室外直播，大流量的需求想要了解更多的大流量，不限制，下载速度，流量卡零月租，可以关注留言，留下联系方式，现在以上所提的流量卡片是免费赠送，送完为止邮费自理。

手机流量一直被限速，有什么好的办法吗？

[号卡情报局]独特见解对于流量被限速我们需要区分两种不同类型的卡，一种是纯流量卡，一种是普通的手机卡。具体情况如下1纯流量卡对于纯流量卡，也即物联网卡，这类型非正规的手机卡，因为其本质上是用于物联网行业的应用，不能应用于手机。但是大部分物联网企业会通过其售卖给个人的方式，通常宣传都是不限速，但是大部分小伙伴会发现所谓的不限速并非真正不限速，通常月初月底会出现被限速的情况，甚至平时使用流量较大的小伙伴也会感知明显被限速的情况。

因为物联网卡是共用一个流量池，月初月末流量固定使用量大，就会影响网速。而

平时流量消耗比较大的用户，后台也会给这张卡进行限速，让它跑量慢一些。对于这类型的纯流量卡来说，如果出现被限速的情况，只能和售后反馈。但是实际上和售后反馈后，你可能会收到的信息是后台已经刷新，X分钟后重试。对于比较靠谱的售后团队来说，通常刷新后确实会有所改善，因为可能对于限速的设置稍微提高了一些。

但是有些售后刷新后没有任何反应。这种情况也只能干等着或者不用，或者换其他渠道的卡。2普通手机卡对于普通的手机卡来说通常就是达量限速了，目前大部分的达量限速是比如20G限速，40G限速，100G限速，几个层级，每个层级被限制的网速不一样。比如40G限速的时候可能是3M/s，100G限速的时候就是128kb/s了。

在这种情况下，最好的办法是更换手机包装。不同的手机包有不同的速度限制。例如，广受欢迎的联通王卡套餐的优点是没有速度限制。虽然其上限为40克，但流量限制将在其上限后解除。无论是100g、200g、300g还是500g，都没有速度限制。例如，在移动花卡套餐中，200g流量没有速度限制，也就是说，无论是普通流量还是专属流量，200g内都没有速度限制。如果超过200克，它将被封顶和暂停。